

玉红口腔2018年第六季种植牙科普大讲堂成功举办

500多观众见证,3D种牙现场直播

本报记者 于伟

28日,玉红口腔2018年第六季数字化种植牙科普大讲堂在万达嘉华酒店开讲,现场300人的大厅吸引500多人前来参加。活动现场不仅为大家带来了口腔健康讲座,还现场连线手术室,近距离展示了3D数字化种牙手术全过程,并特邀来自广东、上海的云端专家,共同为市民义诊送健康。

现场直播种牙全过程 展现数字化3D种牙技术

口腔健康,全身健康,是今年第29个全国爱牙日主题。随着人们意识的提高,对口腔健康关注也越来越高。可由于生活原因或年龄增长,不少市民仍面临缺牙问题,或因选择修复方式不当,长期受到困扰。

缺牙怎么办?不少市民了解到了种植牙,这一当前最佳修复方式。为了让市民更好了解缺牙后的修复方式,种植牙疼不疼,种牙要多久等问题,活动现场,一场手术直播,为市

民解答了疑惑,打消了疑虑。

在做好术前各项准备后,种牙志愿者在玉红口腔慕妮妮院长的带领下从活动现场赶赴种植牙手术室。活动现场的观众屏住呼吸,注视着前方的大屏幕。“贾院长,准备完毕,现已可以开始手术。”手术开始,全程手术清晰可见,伴随着贾玉红院长的现场讲解,让手术全过程更直观的展现在观众面前。

从打麻药,到把种植体植入牙槽骨,整个手术过程只用了不到10分钟,展现了玉红口腔数字化3D导板种植技术的实力。

原来,凭借3D数字化种



玉红口腔专家团队及特邀云端专家集体亮相。

▼现场直播3D种牙手术全过程。



植导板精准把控,首先通过CT扫描精准地获取了患者口腔信息,并在计算机的辅助下准确地需要种植的数量、种植的位置、角度和深度进行分析,从而“量口制作”好种植手术导板,这就好比导航,在数字化导板导航的引导下,从而完成整个种牙过程。

“手术前还比较紧张,没想到过程这么快,很轻松的就完成了种牙。”种牙志愿者术后重新回到了活动现场,为大家讲述整个手术的感受,舒适、无痛的手术过程。

云端专家实力助阵 打消市民诸多种牙疑虑

活动现场,一场手术直播为市民讲解了种牙全过程,让还在犹豫的市民吃了定心丸。

玉红口腔贾玉红院长还带来了一场科普讲堂,对有效的修复方式进行了介绍,让大家对口腔健康及种植牙有了更直观的了解。

“原来种牙,要凭医生的技术与经验,而现在依靠的数字化技术,降低了手术风险同时,也大大缩短了手术时间,带来最佳的种牙效果。”贾玉红现场用通俗易懂的方式,向市民讲解了玉红口腔开展的3D数字化种牙技术。

其实,从开展数字化种植,到引进3D导板技术,玉红口腔一直走在种植牙的技术前沿。这其中与不断学习,接触国内一线乃至国外前沿技术分不开。

为了让济宁市民享受更多前沿技术与服务,玉红口腔还特邀来自广东、上海的云端

专家亲临活动现场,共同为市民普及口腔健康,讲解种植牙知识。

“一开始想去补牙,但又怕补牙不长久,听说种植牙就像自己的牙齿一样坚固牢靠,这次总算了解了这项技术,选择种植牙也就放心了。”随着科普讲座及手术直播的进行,现场观众对种植牙有了更深了解,纷纷到设立了口腔咨询台咨询种牙问题。

如果您存在口腔健康问题,也可拨打0537-2374567免费咨询。或到玉红口腔济宁店(任城区建设路与吴泰闸路交叉口向东200米路北)咨询,即可享受诸多种牙优惠,包括免费口腔检查、拍片、一对一制定种植方案,还可享受免费体验数字化导板技术等礼包。



现场为市民免费口腔检查。

儿子孤僻暴躁经常惹事,多方求医无果病急乱投医

找“大师”治病,任城女子被骗26万元



民警正在审讯犯罪嫌疑人(视频截图)。

本报济宁11月29日讯(记者 岳茵茵 朱熔均 通讯员 赵彤 王居春) 因儿子患有抑郁症,经常酗酒闹事,文女士多处求医无果,经朋友介绍认识了汶上的一位“大师”,结果先后被骗了26万元。

文女士的儿子小李今年29岁,12年前父母离婚后,小李性格突然变得孤僻、暴躁。

三年前,小李找母亲要了30万元炒股,结果赔得精光,此后情绪更难控制,经常酗酒闹事,在家里砸打东西。文女士带儿子求医,结果被诊断为抑郁症,多方治疗效果甚微。

2016年初,文女士经朋友介绍认识了汶上的一位“大师”杜某,一番诊治后,杜某说小李是鬼缠身,还是童子命,恐怕活不到30岁。在“大师”的

指引下,母子俩奉上香火钱,烧香拜佛。随后,“大师”经常与小李谈心,得知文女士炒股赚了不少钱。

45岁的杜某是文科大学生,对文学、道教很熟悉,与小李谈得都是文学和人生哲理,给母子俩留下“博学”的印象。长期交往中,“大师”决定收他为徒,文女士很是感激,送上3万元红包。随后不久,杜

某又说自己马上就要到道观当道长,需要5万元疏通关系,向文女士借钱。文女士认为,杜某做了道长对孩子也有好处,便借钱给他。之后的一段时间,杜某以工程垫资等理由,陆续向文女士借了20多万元。

今年春天,文女士多次向

杜某要债却屡屡被拒,多方打听得知杜某曾因诈骗罪获刑三年,那辆帕萨特轿车也是杜某分四次付款买的二手车。文女士恍然大悟自己被骗了,于是到任城公安分局报了警。

任城警方立案后,迅速将杜某抓获。近日,杜某因涉嫌诈骗罪被依法批准逮捕。

拖欠工资逃匿外地 邹城一男子被判刑

本报济宁11月29日讯(记者 朱熔均 通讯员 孙琪 许胜君) 邹城一男子为逃避支付工人的劳动报酬,竟逃匿至外地玩起“失踪”。经邹城市人民检察院提起公诉,11月10日,法院以拒不支付劳动报酬罪判处被告人李立伟有期徒刑一年六个月,缓刑二年,并处罚金10000元。

据了解,47岁的李某是邹城某公司的法人代表,2014年6月份与邹城某养殖公司签订养殖场鸭舍棚建

设工程,并将工程分包给张某、刘某和赵某等班组。施工期间,李某共拖欠78名农民工工资240000元。工程结束后,李某在未发放工资的情况下,离开邹城逃匿至外地。

2015年10月25日,相关行政执法部门在工程地张贴劳动保障监察责令改正指令书,责令李立伟支付工资,但仍未支付。2017年11月13日,被告人李立伟在外地被公安机关抓获归案。